

Образовательное событие

Автор: Administrator
10.09.2017 09:39 -

7 сентября в рамках Дня солидарности борьбы с терроризмом в 4-х классах прошло образовательное событие по антитеррористической безопасности "Человеку мало родиться. Человеком ещё надо стать", которое разработала и провела ст. вожатая Артемьева Ю.С. Учащиеся работали в группах: «МЧС», «Статистика», «Историки», «Политологи», выступили в качестве экспертов. «Что такое терроризм? Как не стать жертвой террористического акта?»- сами ребята ответили на эти вопросы и разработали алгоритмы безопасного поведения. Итогом работы стало изготовление из бумаги символ мира- голубей.

Выставка рисунков «Дети против террора» прошел в 1-4 классах, лучшими работами оформлен стенд в школе.

[Фотоальбом...](#)